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 פרוטוקול

 עדכוני ראש העירייה   -

מספר   אלברט טייב: המניין  מן  העיר  מועצת  בישיבת  מתחילים  אנחנו  אנחנו  45טוב,   .

למרץ. אני רוצה להעביר   24-, היום ה45בהקלטה? ישיבה מן המניין מספר  

שאנחנו   שתדעו  חשוב  הביטחון.  של  הנושא  בכל  כל,  קודם  עדכונים.  כמה 

רק   להגיד,  לאל, אם אפשר  היו אצלנו בסך הכל, תודה    35במוכנות מלאה. 

קות. היו לנו כמה אירועים של שברי ירוט שהיו כאן ביישוב, טיפלנו בהם אזע

על פי הנחיות פיקוד העורף. חשוב שתדעו שאנחנו מקיימים בראשותי, שלוש  

בבוקר, בצהריים ובערב, שתיים פרונטליות ובערב   -פעמים ביום, הערכת מצב

ולים, שהם אנחנו מקיימים אותה בזום ביחד עם פיקוד העורף וכל ראשי המכל

אנחנו  המלחמה,  תחילת  מאז  המקלטים,  את  שלנו.  האגפים  ראשי  למעשה 

נקיים, מתוחזקים   מנקים כל בוקר, שמנו שם גם כיסאות שלנו, המקלטים 

כמו שצריך. עשינו תרגיל מאוד גדול, תרגיל חירום. ביחד עם כל פיקוד העורף  

וכב" מד"א  ועם  המשטרה  עם  כאן,  שהיו  הכוחות  מאוד   -הוכל  תרגיל  היה 

הזה,   זה שבתרגיל  ללמוד משם, אבל מה שחשוב  דברים שצריך  יש  מוצלח, 

של שכונת שרונה, נפילה, חלילה, של טיל, ואנחנו   באזוראנחנו בעצם דימינו  

מאוד   פה הרבה  יישמנו  ואנחנו  טיל  נפל  ששם  אחרים,  ממקומות  גם  למדנו 

כדי המלחמה  מהתרחישים שהיו שם וזה היה מאוד מאוד חשוב. אנחנו, תוך  

מה שקשור   לכל  דואגים  חשוב,  מאוד  דבר  זה  שגרה,  על  שומרים  גם  אנחנו 

אנחנו   -לשירות לתושב, גם בניקיון, גם בגינון, גם בשאר הדברים, גם במוקד

במקום  השעות,  בכל  כן,  גם  שעובד,  אחד  מוקדן  בעוד  המוקד  את  תגברנו 

אני   עם,  ביחד  אנחנו  שניים.  יש  היום  אז  אחד,  רק  עובדי  שיהיה  עם  ביחד 

גיל    1,400-עירייה רבים, הרמנו טלפונים ל בעיר, דבר מאוד    75אנשים מעל 

מאוד חשוב, תשומת לב לאנשים, דבר מאוד חשוב. מעבר לזה אנחנו מקיימים 

המרכז   בשיתוף  מגוונות,  הפגה  פעילויות  של  עשרות  על  עשרות  אינספור, 

נוף -י של הבניינים ביפההקהילתי, אפילו פעילויות שאנחנו עושים אותן בלוב

הילדים עם  ביחד  בהתנדבות,    -ובשרונה  חלק  בתשלום,  מהפעילויות  חלק 

התושבים נמצאים ביחד איתנו. מערכת החינוך, כפי שאתם יודעים, סגורה.  

אנחנו פתחנו את הקייטנות, אחרי שיקול דעת ואחרי החרגה שפיקוד העורף 

וב בגנים  הקייטנות  את  פתחנו  אנחנו  לנו,  בבתי התיר  התקשורתיות  כיתות 
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הספר. מאוד מאוד חשוב, אני גם מקבל פידבקים, אנחנו מקבלים פידבקים  

מהתושבים. צריך להבין שמצד אחד לא פותחים את מערכת החינוך, אבל מן  

הצד השני יש קושי רב מאוד לציבור, זה בתים, זה כולנו, גם אצלנו, עם ילדים  

ד חשוב קטנים בבית שלושה שבועות. המצב נעשה מאוד מאוד לחוץ, אז מאו

היה לפתוח את הקייטנות בגנים וזו ההחלטה שקיבלנו. הרבה רשויות, אגב, 

פעלו בהתאם למה שאנחנו עשינו ובהתאם למה שהם עשו גם אנחנו עשינו. אני  

רוצה להגיד איזושהי מילה טובה לחבר המועצה עוזיאל קראווני על זה שבכל 

חלות עם שניצלים,   עם עוד אנשים ומחלק להם  21יום שישי אתה הולך למחנה  

דבר שהוא לא מובן מאליו. גם, ולא רק אני אומר את זה, וזה חשוב לי להדגיש 

את זה, מעבר לזה שאתה שירת בשריון, חשוב לי להגיד שכשרואים אנשים  

חרדים, בטח במחלוקות הגדולות שיש היום, עם ההשתמטות ועם הכל, חשוב  

ותורמים הולכים  חרדים  שהם  אנשים  לראות  כל   מאוד  אז  החיילים,  למען 

הכבוד לך. ראיתי תמונות. ישר כוח על זה, תמשיך לעשות את זה. כל הכבוד. 

חשוב לי עוד משהו להגיד, גם כן, נחמד, שאי אפשר לוותר עליו, זה הסיפור  

שבית ספר הדר, שהוא בזמן האחרון קוטף את כל הפירות שקיימים במשרד  

נבחרת החלל שלהם במקום ראשון  החינוך, זכה בעוד פרס יוקרתי מאוד של  

נכון    -בארץ פעם,  עוד  קול קורא,  פרסמנו  לבית ספר הדר. אנחנו  גדול  כבוד 

לחזור   נוכל  ואז  נקווה שהמלחמה תסתיים בקרוב  שמלחמה, אבל, השגרה, 

אנחנו פרסמנו קול    -במלוא המרץ לשגרה, אבל חייבים גם, תוך כדי לשמור

ו גם נוהל, מי שרוצה לראות את הנוהל  קורא בנושא של אות יקיר העיר, הוצאנ

ראוי   שהוא  מישהו  שיש  חושבים  אתם  אם  אז  העירייה,  באתר  נמצא  הוא 

להיות יקיר או יקירת העיר, זה מאוד מאוד חשוב. והדבר האחרון שאני רוצה  

להגיד, שאנחנו בשעה טובה הצלחנו, במאמץ משותף של התושבים שקשורים  

יונה, הצלחנו   להגיע להסכם פשרה וביטלנו סוף סוף את  לדבר ועיריית כפר 

של  השטחים  שאומר,  מה  המשותפים.  למעברים  הארנונה  על  החיובים 

התמרון במרתפים. ההסכם הזה שאנחנו הגענו אחרי מאמצים רבים, קיבל  

תוקף של פסק דין, של החלטה בעצם, של ועדת הערר לענייני ארנונה ואנחנו 

תושבים שמחים ומודים לנו אחרי  מאוד מאוד שמחים על זה. אני חושב שה

מאוד  חשוב  אבל  שבפוליטיקה,  הדברים  לכל  מעבר  ארוכה,  מאוד  תקופה 

מאוד היה לעשות את ההפחתה הזאת. כן. אלה הנושאים שלנו, אנחנו עוברים 

 לסדר היום.
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 אפשר כמה שאלות לפני זה, בבקשה? מתן ג׳רבי:

בסוף  אלברט טייב: תדברי  את  לדבר,  ביקשת  את  שושי  כזה.  דבר  בפרוטוקול  אין  לא, 

הישיבה, בסדר? את רוצה להעלות את שני הנושאים שלך? כן, אנחנו ניגשים  

 לסדר היום. כן, בבקשה. 

 הנושא הראשון, ההצעה לסדר היום של שושי, תציגי אותה. ניסן גז:

שושי כחלון כידור: התקנת מערכת ממוחשבת לפתיחה ונעילה אוטומטית    - הצעה לסדר היום   -

 מרחוק של המקלטים הציבוריים.

ההצעה מול העיניים שלכם וגם קיבלתם אותה כחלק מהסדר היום. ההצעה   שושי כחלון כידור: 

של   וסגירה  לפתיחה  ממוחשבת  מערכת  להכין  האפשרות  על  מדברת  בעצם 

המקלטים בשלט רחוק. יש תוקף גם למערכת הזו ויש הנחיות מסודרות של  

לא   שנגנזה,  בעבר  כזו  תוכנית  גם  הייתה  העורף.  בפיקוד  ומיגון  הנדסה  ענף 

לי למה. אגב, גם קיומה של המערכת לא מחייב שחלילה וחס, אם רוצים  ברור  

יפתחו  פעם  שכל  מחייב  לא  זה  פתוחים,  המקלטים  את  להשאיר  להחליט 

ויסגרו, וזה גם לא מונע את האפשרות הזו. אני גם חושבת שאחרי שהושקעו 

לאור אותם  לשמר  וכדי  המקלטים  לשדרוג  כספים  הרבה  כך  זמן,  כל  ך 

להם שזקוקים  התושבים  של  כל,  קודם  הביטחוניים  כמובן  אני   -ולצרכים, 

חושבת שזה יכול לתת מענה ופתרון, זה גם לא מענה ופתרון יקר, ניתן לעשות 

 אותו. זו ההצעה שלי לסדר היום.

 כן. מה? כן, סליחה. רצית להגיד משהו, שלומית?  אלברט טייב:

 לא, רציתי משהו פרוצדורלי לא קשור. עו׳׳ד שלומית גבע: 

לא? הכל בסדר? אני מתנגד להכניס את הנושא הזה לסדר היום, אז בוא ניגש  אלברט טייב:

 להצבעה, ניסן. 

 -אנחנו צריכים לעשות את ההצבעה על ניסן גז:

 הוא כבר בסדר היום.  צוקית רפנר:

 לא. ניסן גז:
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הוא לא בסדר היום. זו הצעה שאנחנו אמורים להחליט אם מכניסים אותה   אלברט טייב:

 לסדר היום. כן, בבקשה, ניסן.

 למה אתה מתנגד?  צוקית רפנר:

 - אז אנחנו נצביע ניסן גז:

 למה אתה מתנגד?  צוקית רפנר:

 כן, ניסן, תמשיך.  אלברט טייב:

 - אנחנו נצביע על ניסן גז:

 למה אתה מתנגד?  צוקית רפנר:

 אפשר לקיים דיון לפני שמצביעים? מתן ג׳רבי:

 לא, אין דיון. אלברט טייב:

 לא, יש דיון. מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 למה לא? צוקית רפנר:

 אין שום דיון.  אלברט טייב:

לסדר  מעיין חג׳ג׳ כחלון:  שעולה  הצעה  על  דיון  להתקיים  יכול  התקנות,  פי  ועל  הנהלים  פי  על 

לא  מתנגד  שאדוני  זה  נגד.  או  בעד  להצביע  האם  דיון  לקיים  רוצים  ואנחנו 

 אומר שאחרים חושבים ככה.

 - מעיין, שושי העלתה את הנושא לסדר היום אלברט טייב:

 אפשר לקיים דיון על זה.  מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

על פי התקנות היא מעלה, יש לה זכות לדבר, היא העלתה אותו. אוקיי? כרגע,   אלברט טייב:

 -אם אני מחליט, אם אנחנו 

 לא. מעיין חג׳ג׳ כחלון: 
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אז אני אומר לך שכן, אני אומר לך שאני מתנגד ואנחנו מביאים את זה לסדר   אלברט טייב:

 היום, בבקשה ניסן תמשיך.

 אבל ככה אתה רוצה שמועצת העיר שלך תתנהל?  צוקית רפנר:

זה לסדר   אלברט טייב: ניסן, תעלה את  היום.  זה לסדר  ניסן, תמשיך בבקשה, תעלה את 

 היום בבקשה.

 * מדברים ביחד. 

שניה, רגע. מאחר ואני העליתי את ההצעה לסדר היום, אז חכו רגע. שלומית,   שושי כחלון כידור: 

לגמרי   ברור  בסדר?  הפרוצדורה,  על  נדבר  בוא  הפרוצדורה.  עניין  פה  זה 

שכשחבר מועצה מעלה הצעה לסדר היום, וזו לא הצעה שעולה על סדר היום  

אחד.    על ידי ראש העירייה, צריך להצביע אם דנים בה או לא דנים בה. זה, 

הרשות ראש  אומר  גם   -עכשיו,  זה  צריך,  שאתה  ממה  חלק  לה.  מתנגד  אני 

 להסביר למה אתה מתנגד לה.

 איפה קראת את זה? איפה זה כתוב שאני צריך?  אלברט טייב:

 בהיגיון, קודם כל.  צוקית רפנר:

אגב,   מעיין חג׳ג׳ כחלון:  ואפשר,  להגיב,  המשפטית  היועצת  תואיל  בתקנות.  כתוב  זה  בתקנות, 

 לקיים דיון על עצם ההעלאה של הנושא לדיון, לא על מהות הטיעון עצמו. 

 כן, שלומית, כן, בבקשה.  אלברט טייב:

התקנון עו״ד שלומית גבע:  שקובע  המציע   -מה  דברי  ישמעו  בהצעה,  לדון  התנגדות  הייתה  זו 

 דקות לכל אחד.  10ודברי מתנגד אחד להצעה, במשך זמן שאינו עולה על  

 אני אקח סטופר, אין בעיה. צוקית רפנר:

את סיימת, אז אני מתנגד. אני אמרתי שאני מתנגד ואני לא צריך להסביר לך   אלברט טייב:

 שום דבר, זה הכל. בזה סיימתי את האירוע. 

 אתה לא מסביר לנו. אתה מסביר לציבור. אני לא מבינה, מה. צוקית רפנר:
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בעד   אלברט טייב: מי  היום?  לסדר  יעלה  שהנושא  בעד  מי  להצבעה.  ניגשים  כרגע  אנחנו 

 שהנושא יעלה לסדר היום? תרשום, תרשום בבקשה. 

 שישה. ניסן גז:

מסדר   אלברט טייב: ירד  הנושא  שמונה.  תודה,  היום?  לסדר  יעלה  שהנושא  נגד  מי  תודה. 

 היום. בבקשה. 

 חבר המועצה עמית אזולאי הצטרף לישיבה 

למה אתה לא מעלה את זה? הרי אנחנו העלינו את זה בוועדת הביטחון וגם   שושי כחלון כידור: 

אז אתה אמרת שזו החלטה של ראש הרשות. אז איפה אתה? לך אין סיי? אין 

 לך סיי, עדי?

 עדי, אל תענה לאף אחד. תסתכל עליי לפה. הלאה, הנושא הבא. אלברט טייב:

 אנחנו ועדה מייעצת, שושי. אנחנו לא ועדה מחליטה.  רונן רייס:

 מה זה קשור? שושי כחלון כידור: 

 זה קשור. רונן רייס:

 ועדה מייעצת, אפילו לא העלית את זה לראש הרשות. שושי כחלון כידור: 

 יעצנו ויש ראש עיר שמחליט, אין מה לעשות.  רונן רייס:

אם אתה ועדה מייעצת, אתה צריך להעלות את זה לראש הרשות. אתה גם  שושי כחלון כידור: 

 מנעת להעלות נושאים בתוך הפרוטוקול.

 כן, בבקשה. ניסן, הנושא השני. הנושא השני. כן. ניסן, הנושא השני, בבקשה.  אלברט טייב:

 החלטה:  

לצורך   מידי מטית מרחוק של המקלטים הציבוריים שתיתן מענה  ועיריית כפר יונה תתקין מערכת ממוחשבת לפתיחה וסגירה אוט 

ר וכן לאפשרויות נוספות ואחרות הקיימות ורלוונטיות, והכל בכפוף  "בשעת חירום, תהיה מחוברת למערכת ההתרעה של פקע

 .2016ר כפי שפורסמו בנושא עוד בשנת "להנחיות ענף הנדסה ומיגון בפקע 

 

 בעד: שושי כחלון כידור, מעין חג'אג' כחלון, צוקית רפנר, שרון הגלילי, מתן ג'רבי, יצחק דב. 

 נגד: אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, יגאל אשרם, רונן רייס, עדי נתנאל, שמעון סעדה, עוזיאל קרוואני. 

 

 החלטה נדחתה 
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בסדר, רגע, שניה. עם כל הכבוד. אנחנו, יש לנו גם מה להגיד, לא רק, לא באנו   שושי כחלון כידור: 

 רק להרים את האצבע. 

 המנכ"ל. אלברט טייב:

 בסדר, הוא העביר את זכות הדיבור אלי.  שושי כחלון כידור: 

אני כבר התקדמתי, יש נושא שני שהיא ביקשה להעלות לסדר היום, היא תציג  ניסן גז:

 אותו.

 כן, בבקשה. אלברט טייב:

 50%שושי כחלון כידור: איתור ומינוי רכז למקלטים הציבוריים בהיקף של    -הצעה לסדר היום   -

 משרה.

ההצעה השנייה לסדר היום היא, באמת, לאתר ולמנות רכז שינהל ויפקח על   שושי כחלון כידור: 

של   בהיקף  הציבוריים  לזה   50%המקלטים  שיש  חושבת  שוב,  אני,  משרה. 

הצדקה לא רק למול ההשקעה, אלא שבאמת המקלטים האלו יעמדו כל השנה  

גם על ההחזקה וגם על   -מוכנים ונכונים לקליטת התושבים על כל ההיבטים

במקלטיםהתח שעולות  שוטפות  בעיות  מיני  לכל  מענה  לגבי  וגם   -זוקה, 

 - לפעמים הצפות, לפעמים בעיות בשירותים

 מושקע בהם הרבה כסף גם עכשיו. מתן ג׳רבי:

ההשקעה   שושי כחלון כידור:  את  לשמר  כדי  וגם  שהושקעה,  הכספית  מההשקעה  חוץ  וגם, 

 הכספית הזו לאורך זמן. זאת ההצעה.

 - כן. אני מתנגד להצעה הזו אלברט טייב:

 מפתיע. צוקית רפנר:

אני חושב שלא צריך להביא אותה כי היא מיותרת לחלוטין. כן, בבקשה. מי   אלברט טייב:

 בעד?

 מפתיע. למה? למה?  צוקית רפנר:
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 היא מיותרת לחלוטין. -הוא אמר שושי כחלון כידור: 

 אנחנו מעלים את זה להצבעה. מי בעד? ניסן גז:

 נאמר "מיותרת לחלוטין".  -רק שירשם בפרוטוקול מתן ג׳רבי:

 אפשר לכבד את כל חברי המועצה, עם כל הכבוד.  צוקית רפנר:

 -ניסן, אני, הקול שלי יותר חזק. אנחנו ניגשים להצבעה אלברט טייב:

אפשר לכבד את כל חברי המועצה ולא לקטוע אותם באמצע הדברים שלהם,   צוקית רפנר:

 גם כשזה לא נעים לשמוע. 

מי בעד ההחלטה השנייה של שושי? מי בעד? אף אחד לא בעד, ניסן תרשום.  אלברט טייב:

 מי נגד ההחלטה? 

 אנחנו מחכים לקריאה של ניסן. מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

מה זאת אומרת אף אחד לא בעד? יש לי שאלה. אתה מנהל את ההצבעות, או   שושי כחלון כידור: 

 אתה מנהל את ההצבעות? מי מנהל את ההצבעות, אתה או ראש הראשות? 

 מי בעד להכניס את ההצבעה שלה? ניסן גז:

 תודה לאל. יש לך מנכ"ל, תן לו לנהל את הישיבה.  שושי כחלון כידור: 

 כן, חבל, משלמים הרבה כסף. מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 ...3, 2, 1 -בעד ניסן גז:

 שישה. שושי כחלון כידור: 

 מי נגד להעלות להצבעה?  ניסן גז:

 שמונה. תודה. ההצעה לא נכנסת לסדר היום.  אלברט טייב:

 מי נמנע? ניסן גז:
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מי נמנע? איציק דב. איציק דב נמנע. איציק נמנע. כן, בבקשה. עוברים לסדר  אלברט טייב:

 היום, כן.

 

 - אנחנו עוברים לסדר היום. אני מבקש ברשותכם אלברט טייב:

 אתה לא מבקש את רשותנו, אתה קובע. מתן ג׳רבי:

את ההערות שלך תשמור לעצמך, אדוני. את ההערות שלך תשמור לעצמך, אל  אלברט טייב:

 תהיה חכמולוג בישיבת מועצת העיר, בסדר, אדון חכמולוג?

 אתה לא נותן לנו זכות דיבור, אז אל תגיד "ברשותכם". מתן ג׳רבי:

 גם אתה חכמולוג.  שושי כחלון כידור: 

 אל תגיד "ברשותכם", אם אתה לא מבקש את רשותי. מתן ג׳רבי:

 התשובות שלך הן גם תשובות של חכמולוג, לא? כן? לא? כן? שושי כחלון כידור: 

 ש"ח.  75,000, תב"ר חדש ע"ס 2020: אבזור מרכז הפעלה 1165.  תב"ר 1

, תב"ר 2020הנושא הראשון לסדר היום הוא אישור תב"ר אבזור מרכז הפעלה   ניסן גז:

 -ש"ח. את רוצה ל 75,000חדש על סך 

 ענבל, תסבירי לנו.  אלברט טייב:

אלף ש"ח ממשרד הפנים, אנחנו צריכים לשים    50קיבלנו, יש פה הרשאה על   ענבל דרור היימן: 

 . 75,000, סך הכל תב"ר של 25,000מאצ'ינג של 

 החלטה:  

לצורך   מידי מטית מרחוק של המקלטים הציבוריים שתיתן מענה  ועיריית כפר יונה תתקין מערכת ממוחשבת לפתיחה וסגירה אוט 

ר וכן לאפשרויות נוספות ואחרות הקיימות ורלוונטיות, והכל בכפוף  "בשעת חירום, תהיה מחוברת למערכת ההתרעה של פקע

 .2016ר כפי שפורסמו בנושא עוד בשנת "להנחיות ענף הנדסה ומיגון בפקע 

 

 , עמית אזולאי בעד: שושי כחלון כידור, מעין חג'אג' כחלון, צוקית רפנר, שרון הגלילי, מתן ג'רבי

 נגד: אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, יגאל אשרם, רונן רייס, עדי נתנאל, שמעון סעדה, עוזיאל קרוואני. 

 נמנע: איציק דב

 החלטה נדחתה 
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 אפשר להבין על מה מדובר? מדוע צריך את התב"ר הזה? מה המשמעות שלו?  מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

טיפה בהרחבה בבקשה, באמת, כי לא הרגשתי שהחומר המכין הסביר על מה  מתן ג׳רבי:

 מדובר פה.

 אני רגע רוצה ברשותכם להאיר כמה הערות בא'.  שושי כחלון כידור: 

 -קודם כל, אנחנו שלחנו אומדן מסודר ניסן גז:

 * מדברים ביחד. 

רגע, שניה, שניה. אנחנו שלחנו, התבקשנו משושי לשלוח מפרט, או אומדן.   ניסן גז:

כל   את  קיבלתם  ההחלטה,  הצעת  זו  ברור,  זה  לא,  שזה  נכון  לא  זה  שלחנו, 

 החומר לפני.

לא, רגע, שנייה. אני רוצה רגע להגיד משהו, כי נכון שביקשנו ואני רוצה רגע   שושי כחלון כידור: 

להעיר. אנחנו לא אמורים לבקש חומר לטובת הישיבה, שלעירייה יש אותו.  

אם לעירייה אין אותו, אתה צודק. אם לעירייה יש אותו, הוא צריך להיות 

אתם כל    -וןחשוף בפני חברי מועצת העיר. אם אנחנו מדברים כבר על התקנ

 -הזמן מדברים על התקנון הזה

 -ביקשת אז קיבלת, הכל טוב, אני לא ניסן גז:

 בסדר, אני לא, אין לי ויכוח איתך, ניסן.  שושי כחלון כידור: 

 ברור. ניסן גז:

הדבר השני שביקשנו לראות זה הדמיה של מרכז ההפעלה, גם את זה ביקשנו   שושי כחלון כידור: 

 לראות. הם גם לא יודעים מה זה מרכז הפעלה. 

 אני באופן אישי אין לי מושג מה זה מרכז הפעלה. מה זה? צוקית רפנר:

זה   מתן ג׳רבי: לנייר טואלט,  לי שורות, אני מבין שצריך שם מתקן  בדיוק. אתה שולח 

 מאוד חשוב, אבל אני לא מבין באיזה מבנה זה יושב.

 מה עושים שם? על מה מדובר? אין לי מושג.  צוקית רפנר:
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 מישהו יכול להסביר לי מה אני רואה פה?  מתן ג׳רבי:

 כן, אני אסביר.  אלברט טייב:

 תודה. מתן ג׳רבי:

 תודה. צוקית רפנר:

אנחנו מדברים על מרכז ההפעלה. מרכז הפעלה זה המקום שבו ראש העיר וכל   אלברט טייב:

הערכת מצב בעת   -המכלולים בדיוק כפי שהיום אנחנו עושים ישיבות היערכות

העירייה לא יכולה להתנהל מפה והיא צריכה    -מלחמה, בעת ירי של טילים

ככה    -להמשיך להתנהל עם כל מנהלי האגפים, שהם למעשה מנהלי מכלולים

הם נקראים בעת מלחמה, כל אחד מקבל תפקיד אחר. המקום שנבחר בזמנו,  

 זה היה בגן ירדן. 

 ירדן וגיל. שושי כחלון כידור: 

 כן. וגיל, אם אני לא טועה, נכון? גן ירדן.  אלברט טייב:

 ירדן וגיל. שושי כחלון כידור: 

 מה, זה בקדנציה של שושי כאילו? בזמנו?  צוקית רפנר:

 אני חושב, כן, כן.  אלברט טייב:

 אוקיי. צוקית רפנר:

 כן, בקדנציה שלי.  שושי כחלון כידור: 

 .2020-ב ענבל דרור היימן: 

 לא, אני מנסה לחשוב אם זה היה עוד לפני כן, אבל לא היה. אלברט טייב:

 לדעתי.  2020-לא, לא. ב ענבל דרור היימן: 

 , נכון?2020כן,  אלברט טייב:
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 זה לא באמת משנה.  יעל חן:

 זה תוקצב... זה תוקצב... לא משנה. אלברט טייב:

למה זה לא משנה? אתה רוצה שאני אגיד לך למה זה משנה? אחרי שראש   שושי כחלון כידור: 

 העיר יסיים את דבריו, אני אגיד לך למה זה משנה. 

 - לא ניסיתי חלילה להקטין. ניסיתי רק, אה יעל חן:

 דקות עושים אותו שעה.  10וואלה, כל דיון של  שמעון סעדה:

 אתה יכול ללכת. -אתה לא רוצה צוקית רפנר:

 - אנחנו, בסופו של יום אלברט טייב:

 מה את אומרת.  שמעון סעדה:

 בדרך כלל אתם הולכים.  מתן ג׳רבי:

 לא בדרך כלל, הלכו רק בישיבה אחת. שושי כחלון כידור: 

מיני  אלברט טייב: וכל  המחירים  עליות  כל  בגלל  יום,  של  בסופו  אנחנו  תודה.  תודה.  די. 

הביטחון  ומשרד  הפנים  משרד  של  הנציגים  עם  יחד  היינו  שהשתנו,  דברים 

במרכז ההפעלה שם, והחלטנו שאנחנו מחפשים מקום אחר ואז, יחד איתם, 

בעצה אחת איתם, החלטנו שאנחנו מרחיבים בעצם את המוקד החדש היום.  

הייתםמ לא  היה במוקד? אם  הוא    -ישהו  נמצא, קודם כל,  יפה. אז המוקד 

נמצא במקום ממוגן, זה חשוב מאוד. בצד שמאל זה המוקד ובצד ממול יש  

חדר גדול, אבל בצד שלו יש עוד הרבה מאוד אולמות קטנים וגדולים שאנחנו  

הופך  אף פעם לא ראינו אותם כי הם היו סגורים כל השנים. אז כל האזור הזה  

 - להיות חדר הפעלה גדול. אני, האמת, לא ראיתי שמישהו ביקש הדמיה

 אני ביקשתי. שושי כחלון כידור: 

 אבל אין שום בעיה, אני אומר לך שאנחנו נשלח לך הדמיה. אלברט טייב:

 אבל מה קורה עם המבנה ההוא? צוקית רפנר:
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 - הוא נמצא כרגע אלברט טייב:

 אבל צריך לשלוח לי עוד הרבה דברים לפני ההדמיה שהתחייבת אליהם.  שושי כחלון כידור: 

ניסן, תרשום בבקשה, לשלוח לה את  אלברט טייב: יכול מאוד להיות.  יכול מאוד להיות, 

 ההדמיה.

 רגע, אבל מה קרה למבנה הקודם? צוקית רפנר:

 -המבנה הקודם כרגע עומד ככה. אנחנו ממש לא מזמן החלטנו אלברט טייב:

 בית כנסת. יניב לוינסון: 

 או מקווה, או מקווה.  יעל חן:

בתכנון   שושי כחלון כידור:  הושקעו  שהרי  לביטול,  הסיבות  היו  מה  לשאול  רוצה  אני  עכשיו, 

 100,000ש"ח. זה אומר שאתה כראש רשות זרקת הצידה    100,000-למעלה מ

 ש"ח לאבזר.  75,000ש"ח מכספי הציבור, אוקיי? ועכשיו אתה גם דורש עוד 

 מיליון.  70במקום  יניב לוינסון: 

ה שושי כחלון כידור:  על  לוינסון,    70-אל תבלבל את השכל  זה.  על  גם  להגיד  לי מה  יש  מיליון, 

 תקשיב.

יש לך תמיד מה להגיד, הבעיה שכל מה שאת אומרת לא רלוונטי אף פעם. לא   יניב לוינסון: 

 רלוונטי אף פעם. לא רלוונטי.

 אני לא באתי לריב איתך.  שושי כחלון כידור: 

, ביקורתיים ושיש להם סיי על משהו. ככה זה  אינטליגנטיםככה זה אנשים   צוקית רפנר:

 עובד.

 איזה סיי יש לך, באמת?  יניב לוינסון: 

 יניב, אני לא באתי לריב איתך. שושי כחלון כידור: 

 גם אני לא. ממש לא. למה שאני אריב? אני לא רב.  יניב לוינסון: 
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אני אגיד לך למה. יש לי דברים שיותר מטרידים אותי מאשר להתווכח איתך  שושי כחלון כידור: 

 עכשיו.

 גם לי, גם לי. יניב לוינסון: 

בסדר? אמא שלי חולה מאוד, ואפילו זה. אז יאללה, תפסיקו לבלבל לי את   שושי כחלון כידור: 

 השכל.

 גם לי. אני מאחל בריאות איתנה, זה לא קשור. מה זה קשור? יניב לוינסון: 

 אני שואלת עכשיו שאלות.  שושי כחלון כידור: 

 מה, אנחנו יש לנו בעיה? בעיה אישית? יניב לוינסון: 

 אני לא שאלתי אותך, אני שאלתי את ראש הרשות.  שושי כחלון כידור: 

 אני עניתי גם. יניב לוינסון: 

אתה ראש הראשות? לא. אז אם אתה לא ראש הראשות, אז אנא תן לראש   שושי כחלון כידור: 

הרשות להתייחס לדברים. אני מכבדת אותו, מדברת אליו יפה, אני חושבת  

 שזה מה שצריך לעשות פה. זה הכל.

 אני אסביר לך. אני אסביר לך. אלברט טייב:

 אני מבינה שזה מפריע לך שאני מעלה תהיות.  שושי כחלון כידור: 

 לא, חלילה, מה פתאום.  יניב לוינסון: 

 זה נראה שכן.  שושי כחלון כידור: 

 לא מפריע לי כלום.  יניב לוינסון: 

 אני אסביר לך.  אלברט טייב:

 אז יאללה. אז בוא נתקדם, תן לי לדבר עם ראש הרשות, ברשותך. שושי כחלון כידור: 

 בבקשה. יניב לוינסון: 
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 -שני נושאים עמדו לנגד עינינו כשקיבלנו... כמה, אבל שניים עיקריים. אחד אלברט טייב:

המקלטים הללו משמשים בעצם כמקלטים ציבוריים לאוכלוסייה, לא רוצה 

ואופן, אבל לאוכלוסייה מוחלשת  פנים  יום, בשום  וחס קשת  להגיד חלילה 

 קלטים. באזור הזה ואוכלוסייה שאין לה, אין לה מיגונים בבית, אלה שני המ

 זה נקלח בחשבון גם בתכנון של מרכז ההפעלה.  שושי כחלון כידור: 

אין שם    -אז יכול להיות שהחישוב, שנייה, והדבר השני זה הנושא של חניה אלברט טייב:

חניה לציבור, לנו, לעובדי העירייה, והדבר השלישי, המקום הזה רחוק מאוד  

מפה. אם קורה משהו עכשיו ויש לנו דקה וחצי להגיע, או שלוש דקות, אני  

אני    -את הכבישיורד עכשיו כמו שעשינו היום, במציאות של היום, יורד, חוצה  

במרכז ההפעלה ואני לא צריך לרוץ לרחוב הירדן, אני בחיים לא ארוץ, צריך  

 לקחת את הרכב. 

 אתה לא צריך לרוץ, אתה יכול לקחת את הרכב.  שושי כחלון כידור: 

לכן השיקולים האלו, יכול להיות שמישהו טעה בשיקולים, אין לי מושג. יכול   אלברט טייב:

 -להיות

גם   שושי כחלון כידור:  שנים,  ורבת  רחבה  הייתה  ההסתכלות  גם  בשיקולים,  טעינו  לא  ממש 

 -אלף תושבים 90-ו 70הסתכלות של 

 - נכון, לכן היום אלברט טייב:

 ועם משרדים לכל מנהל מכלול, אוקי? אז, בוא.  שושי כחלון כידור: 

 גם שם יש הכל. כל מה שיש, דרך אגב, כל ראש מכלול יש לו מקום. אלברט טייב:

 ש"ח לפח. 100,000אז זרקת  שושי כחלון כידור: 

 ש"ח לפח. 100,000לא זרקתי שום  אלברט טייב:

קיבלה  יגאל אשרם: להצעה.  זה  את  תעלה  ניסן,  בבקשה.  להצעה,  זה  את  תעלה  ניסן, 

 תשובה, תעלה את זה להצעה.

 אני מחכה שיתנו לי, יש לי סבלנות. מתן ג׳רבי:
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 תעשה טבלה כמה כסף נזרק לפח. יניב לוינסון: 

 לא, לא. חברה, תנו לי רגע, תנו לי. שאלות. כן, בבקשה. אלברט טייב:

חודשים  מתן ג׳רבי: זה  הקרובים?  לשבועות  רלוונטי  זה  שלכם,  בתוכנית  הזה,  הדבר 

 קדימה?

 כן. אלברט טייב:

 זה שנים קדימה? מה הלו"ז של הדבר הזה?  מתן ג׳רבי:

 של מה? מה זאת אומרת?  אלברט טייב:

 אישרנו את התב"ר, מתי הדבר הזה קורה?  מתן ג׳רבי:

צריך  אלברט טייב: היה  כבר  נסגר,  הכל  כבר,  נבחר  הקבלן  להתחיל.  כבר  צריכים  היו 

להתחיל. חיכו, הייתה התראה. אני פחדתי להתחיל את השיפוץ, שאם תקרה  

יחליט שאנחנו  ברגע שטראמפ  זו הסיבה היחידה.  מלחמה, תפרוץ מלחמה. 

בהפסקת אש, או נגמרה המלחמה, תוך יומיים הם מתחילים לבנות. אז זה  

 מאוד.דחוף 

 * מדברים ביחד. 

ודרך אגב, יש עוד דבר אחד אם כבר שאלת, אני אענה לך עוד משהו, עוד הערה   אלברט טייב:

 -חשובה. עוד הערה חשובה למה ששאלת לשנים קדימה

 * מדברים ביחד. 

עוד דבר חשוב, להשלים את מה שמתן שאל אלברט טייב: אנחנו, בעקבות זאת,   -חבר'ה, 

הדברים   אחד  שזה  העירוני,  המוקד  את  וכמה  כמה  פי  משדרגים  גם  אנחנו 

המשמעותיים שהחלטנו, שזה הולך לשם. המוקד העירוני יהיה משודרג לעוד  

 הרבה מאוד שנים קדימה. 

וכמה כסף עולה כל הפרויקט הזה? איך הוא מתכנס ללוח הזמנים, לעלות של   שושי כחלון כידור: 

 התב"ר?
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 אני חושב, מיליון שלוש מאות או משהו.  אלברט טייב:

 אני לא זוכרת, מיליון שלוש מאות או מיליון מאה. מה שקיבלנו. ענבל דרור היימן: 

רגע, יש לי שאלה. אפשר לראות תכנון? מכיוון שכבר נבחר קבלן ולכאורה כבר   מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

אושרה תוכנית להרחבת המוקד, מרכז ההפעלה, סליחה. אני רוצה לראות מה  

 התכנון של הדבר הזה. 

אז אני אומר שאני הנחיתי ברגע זה את המנכ"ל להעביר לכם, אפילו כשנסיים   אלברט טייב:

 פה, להעביר לכם את ההדמיה.

אפשר לראות את זה בבקשה עכשיו, לפני שמצביעים, כי אני רוצה לדעת על  מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 מה אני מצביעה. 

 אין לי איך, זה לא יקרה.  אלברט טייב:

 אין לי עכשיו, זה בחכ"ל, אין לי עכשיו. ניסן גז:

 אז תורידו את זה מסדר היום, תשלחו לנו את ההדמיה. שושי כחלון כידור: 

 זה חייב להיעשות.  יניב לוינסון: 

זה לא חייב להיעשות, אמרתם רק אחרי שנגמר מצב החירום ועוד מעט יש   שושי כחלון כידור: 

 חגים וזה, תורידו את זה מסדר היום.

 זה עניין טכני בלבד.  אלברט טייב:

 זה לא טכני, אנחנו רוצים לדעת על מה אנחנו מצביעים. מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 זה עניין טכני בלבד. אוקי. אין. אין. אל תצביעי, הכל בסדר, הכל טוב.  אלברט טייב:

אני אגיד לך למה זה לא טכני, כי אני ביקשתי את זה ולא קיבלתי את זה, וזה   שושי כחלון כידור: 

אתם  לו.  חשופה  להיות  אמורה  מועצה  כחברת  שאני  הישיבה  מחומר  חלק 

בחרתם לא לחשוף אותי אליו. אני מבקשת להוריד את זה מסדר היום. אז  

 תעשה הצבעה.
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ביקשת להוריד את זה מסדר היום, אנחנו החלטנו לא להוריד את זה מסדר   אלברט טייב:

 היום ואנחנו ממשיכים. 

 אתה צריך לעשות הצבעה. אני מעלה הצעה.  שושי כחלון כידור: 

אני רק לפני רגע חשבתי שאני הולך להצביע בעד, אבל אם יש חומר שחבר   מתן ג׳רבי:

מועצה מבקש ולא מקבל אותו, ולא נותנים לו להצביע בצורה מודעת, אז אני  

 לא יכול להצביע. 

 יפה מאוד. יפה. אל תצביע בעד, הכל בסדר. כן, מה את רוצה? הצבעה על מה? אלברט טייב:

 להוריד את הנושא מסדר היום. מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

יש דבר כזה, שלומית? מה זה להוריד נושא מסדר היום? מאיפה הבאת לנו את   אלברט טייב:

 הדבר הזה?

 זו לא הצעה לסדר יום אבל. יניב לוינסון: 

 אני רוצה שתוריד את זה מסדר היום. מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 אני לא מוריד אותו מסדר היום בשום פנים ואופן. אתה ניגש להצבעה, תצביע.  אלברט טייב:

 למה אתה לא מוריד? אתה לא מילאת את חלקך באמצעות המנכ"ל. שושי כחלון כידור: 

 אני מודיע לך שזה עניין טכני ואת תקבלי את זה ובזה נגמר האירוע.  אלברט טייב:

 זה לא טכני. ממש לא טכני. מבחינתי זה לא טכני.  שושי כחלון כידור: 

 בבקשה, ניסן, גש להצבעה. אלברט טייב:

 אנחנו מביאים את התב"ר להצבעה. מי בעד?  ניסן גז:

 תודה. תשעה. תודה איציק. אלברט טייב:

מה  יצחק דב: על  והסתכלתי  המקום  את  וראיתי  לשם  שהלכתי  בגלל  בעד  מצביע  אני 

 שמדובר, בשביל זה אני מצביע.
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 מי נמנע? אלברט טייב:

 - איך זוכים לפריבילגיה הזו, אגב, שגם אנחנו מתן ג׳רבי:

 ממשיכים לחיות בציניות כזאת. יניב לוינסון: 

אתה יכול כחבר מועצה ללכת ולבקש לראות את זה. זו לא פריבילגיה, מתן,  אלברט טייב:

 ממש לא פריבילגיה להיכנס למוקד.

 אתה יכול לעשות מה שאתה רוצה, איזו פריבילגיה?  יניב לוינסון: 

 ש"ח. 17,510,000עדכון תב"ר ע"ס  -: אישור שיפוץ היכל התרבות במתנ"ס2501.  תב"ר 2

הנושא הבא לסדר היום הוא עדכון התב"ר לשיפוץ היכל התרבות במתנ"ס.  ניסן גז:

 את רוצה להגיד משהו? 

לא, לא, רגע, רגע, אתה צריך קודם כל לבקש אישור מכולנו להעלות את זה   שושי כחלון כידור: 

 לסדר היום.

 כן, נכון. נכון.  אלברט טייב:

 כיוון שאתה שלחת את זה שמונה ימים לפני.  שושי כחלון כידור: 

  - נכון, נכון, אני אעלה את זה, אני אדבר, נכון. אנחנו נמצאים לקראת סיומו אלברט טייב:

לפני שעה    -ובשעה טובה היום קיבלנו אישור של חברת חשמל, בשורה מצוינת

קיבלנו מכתב, יש אישור של חברת החשמל, הכי חשוב. סליחה, של כיבוי אש,  

אישור שחיכינו    סליחה, של כיבוי אש, חברת חשמל יש, סליחה, של כיבוי אש,

בגלל   זה  שקרה  מה  התרבות.  היכל  את  נפתח  מאוד  שבקרוב  אומר  זה  לו, 

ימים   בעשרה  הספקנו  לא  מהר,  שיותר  כמה  אותו  לפתוח  רוצים  שאנחנו 

 החלטה:  

 ₪.  75,000ע"ס  2020אבזור מרכז הפעלה  – 1165מועצת העיר מאשרת תב"ר 

 , יצחק דב. קרוואני עוזיאל , סעדה שמעון, נתנאל עדי, רייס רונן, אשרם יגאל,  לוינסון  יניב, חן  יעל, טייב אלברטבעד: 

 נגד: שושי כחלון כידור. 

 . אזולאי עמית, רבי' ג  מתן, הגלילי שרון, רפנר צוקית, כחלון' אג ' חג מעיןנמנעים: 
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שהפקודה, שהחוק, מתיר לנו לשלוח תב"ר, שלחנו את זה בשמונה ימים בלבד  

זה   העיר להכניס את  מועצת  כל חברי  צריכים את האישור של  כעת  ואנחנו 

מתנגד  שהוא  לי  שיגיד  מתנגד,  שהוא  מישהו  ויש  במידה  היום.  סדר  לתוך 

אני    ואנחנו מורידים את זה מסדר היום ברגע זה. יש מישהו שהוא מתנגד? לא.

מאוד,  שמח  מצוין.  היום,  לסדר  זה  את  מכניסים  אנחנו  לכם.  מודה  מאוד 

 , תודה.יאוק

ניסן, הם לא ראו את הצבע של הריהוט החדש. אמור להגיע, הם לא יכולים   יגאל אשרם:

 להצביע.

 די. אלברט טייב:

 יגאל, הם בחרו את הצבע של הריהוט. יניב לוינסון: 

 חברה, די, די.  אלברט טייב:

 לא נעים לי להגיד לך, אבל הדברים נבחרו חוץ מהשטיח. בסדר? שושי כחלון כידור: 

 שושי. שושי. אלברט טייב:

 אז אתה יכול להיות רגוע.  שושי כחלון כידור: 

 גם הסרט. יגאל אשרם:

 וגם הסרט, כן.  שושי כחלון כידור: 

 כן, בבקשה. אלברט טייב:

על   ענבל דרור היימן:  את    210,000מדובר  קיבלתם  להגיד.  מה  אין  זהו,  הפיס.  ממפעל  ש"ח 

 האומדן.

 הכל ממפעל הפיס?  שמעון סעדה:

 כן. התוספת. אלברט טייב:

 ההצטיידות.  210 ענבל דרור היימן: 
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 הכל מהם? שמעון סעדה:

 התוספת ממפעל הפיס.  אלברט טייב:

 ש"ח. 17,510,000כן. אז התוספת לתב"ר, התב"ר יעמוד על  ענבל דרור היימן: 

 יש לי שאלה. מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 כן, בבקשה. אלברט טייב:

גם,   מעיין חג׳ג׳ כחלון:  אני  כזאת,  תוספת  מזמן  לא  אישרנו  אנחנו  תוספת?  עוד  נדרשת  למה 

במסגרת הדיונים בחכ"ל, דנו בזה באריכות, הוסבר למה היה צריך הגדלה של  

מיליון וחצי, אם אני לא טועה, וכל הנושאים שנמצאים פה למיטב זכרוני, אם 

 אני לא טועה, היו כלולים שם. מדוע צריך עוד תוספת?

 אילו נושאים היו כלולים שם? אלברט טייב:

 הצטיידות לא היה.  ענבל דרור היימן: 

בתוך  מעיין חג׳ג׳ כחלון:  נכלל  לא  זה  למה  לא,  אם  וגם  שם  היה  זה  זכרוני  למיטב  הצטיידות. 

 - המיליון וחצי? כבר עשינו הגדלה אחת, אני רוצה לדעת למה נדרשת תוספת

 כי היום אנחנו יודעים בדיוק מה אנחנו צריכים.  אלברט טייב:

רגע, אני אשלים את המשפט שלי. אני רוצה לדעת למה נדרשת עוד תוספת,  מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

מדוע זה לא נכלל מלכתחילה במיליון וחצי הנוספים שנעשו כהערכה נוספת 

על המשך העבודות של היכל התרבות. ומעבר לזה, אני רוצה לדעת למה זה 

 יוצא מהסעיף התקציבי הזה ולא מסעיף התרבות. 

 לא מסעיף מה? אלברט טייב:

 תרבות. מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 איזה תרבות? למה שהצטיידות ירד מתרבות?  אלברט טייב:

 הצטיידות זה חד פעמי, זו השקעה חד פעמית והיא יוצאת מתב"ר. ענבל דרור היימן: 
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 תרבות? את רוצה שבשביל כיסאות אני אוריד פעילות של ילדים? אלברט טייב:

 אני רוצה להבין את מכלול השיקולים. מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

ספציפית ולא להוריד את זה   זה מכלול השיקולים, שצריך לעשות לזה תב"ר אלברט טייב:

אנחנו   ככה  שגם  תרבות,  העיר  לתושבי  תרבות,  לילדים  ולהוריד  מתרבות 

יכול   היה  לא  זה  כי  וחצי,  במיליון  נכנס  לא  זה  למה  לגבי  זה אחד.  חסרים, 

להיכנס. היום אנחנו יודעים בדיוק מה אנחנו צריכים שם, היום אנחנו יודעים  

להפעיל אותו, ה הולכים  איזה שולחנות  איך אנחנו  לדעת  יודעים  אנחנו  יום 

 צריך.

 השאלה היא מה אנחנו יודעים יום שלא ידענו אז.  מתן ג׳רבי:

 אז אני אומר. אלברט טייב:

 שניה, תכנון מקדים של היכל התרבות כלל גם תוספות של הפעלה. מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

אופן ההפעלה של היכל התרבות, כמה אנשים צריך, מי נמצא, כמה מחשבים   אלברט טייב:

 - צריך, כמה שולחנות, כמה כיסאות, עמדות

 אבל שזה בתכנון מקדים. יבוודא מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 הרבה מאוד דברים שלא היו והיום אנחנו יודעים אותם. אלברט טייב:

שאתה    יבוודא מעיין חג׳ג׳ כחלון:  ברגע  להיות,  צריך  מה  שיודעים  ודאי  מקדים,  בתכנון  שזה 

 מתכנן מבנה אתה מתכנן גם את ההפעלה שלו. 

 בתקציב כזה גדול זו סטייה סבירה שיכולה להילקח בחשבון. יעל חן:

 - אני אומר לך, המבנה הזה אלברט טייב:

אבל זו לא סטייה סבירה, מכיוון שכבר הייתה סטייה של מיליון וחצי שהיו   מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

לא  גם  גם להפסקת הבנייה, חלק, אבל,  סיבות משל עצמה, חלק קשור  לה 

 -קשור להפסקת הבנייה לפחות על פי התשובות, רגע אני מדברת

 - את יודעת כמה דברים אנחנו הוספנו להיכל התרבות הזה שלא היה בכלל ב אלברט טייב:
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 אז ספר לנו, אנחנו לא יודעים. מתן ג׳רבי:

 רגע, אני מדברת ואני רוצה להשלים את דבריי.  מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 אנחנו עשינו שיפוץ על שיפוץ. אלברט טייב:

 זה פרויקט שעובר גם מיד ליד ובמעברים האלו נוצרים פערים. יעל חן:

את יודעת, כבר אושר מיליון וחצי, אלה כספי ציבור. אני רוצה להבין, כבר  מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

התכנון   על  נוסף  תכנון  נעשה  כבר  תכנון,  נעשה  כבר  וחצי.  מיליון  אישרנו 

 - להשלמות של כל מיני דברים, שלפי מה שאתה אומר כבר לא נכללו

 -פעמים, אני אגיד לך לא 10הסברתי לך. גם אם תגידי את זה  אלברט טייב:

 אבל למה צריך עוד תוספת? מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 - אז אני אומר לך, הסברתי לך. כי היום אנחנו יודעים איזה הצטיידות אלברט טייב:

 אבל ההסבר לא מניח את הדעת. תסביר למה.  מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

לא, זה עניין אחר, זה שההסבר שלי לא מניח את דעתך, זה לא אומר שלא  אלברט טייב:

 הסברתי.

זה לא מניח את דעתי, מכיוון שזה אומר שהתכנון השני שעשיתם היה לקוי,   מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 ואם הוא לקוי, אתה פוגע בכספי ציבור, כי בסוף זה כסף ציבורי.

 הוא לקוי לדעתך.  יעל חן:

אם התכנון, כל פעם מוספים ומוסיפים ומוסיפים, אז מה יקרה? הדבר הזה  מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 הוא אינסופי.

 מעיין, חדרי שחקנים בציוד ראשוני לא היה בכלל בתוכניות, את יודעת?  יניב לוינסון: 

 -מיליון כי צריך לעוד דברים 5אולי בישיבה הבאה יוסיפו עוד  מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

כי לא עושים תוכניות לחדרי שחקנים בציוד כשאתה עושה מבנה כזה, בתור   יניב לוינסון: 

 - מפקח שקצת מבין בזה
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צריך מעיין חג׳ג׳ כחלון:  "אז  ככה,  עובד  לא  צריך  -זה  אז  רוצה    - אז תאשרו,  אני  אז תאשרו". 

 להבין את השיקולים ואת הצורך האמיתי. 

 לא מתכננים את זה בתכנון ראשוני. לא מתכננים את זה בתכנון ראשוני.  יניב לוינסון: 

 כלומר, כבר מהרגע הראשון זה אומר שתהיה הגדלה? מתן ג׳רבי:

 ברור. יניב לוינסון: 

בהיכל   אלברט טייב: שקורה  במה  כלום  מבינה  לא  שאת  לי  מראה  רק  אומרת  שאת  מה 

 התרבות.

 תמיד, מתן. תמיד. בכל פרויקט כזה. יניב לוינסון: 

 אז למה זה לא בא לידי ביטוי בפרויקט? מתן ג׳רבי:

מתן, תמיד, בכל פרויקט כזה. זה אף פעם לא יכול לבוא לידי ביטוי כי אתה  יניב לוינסון: 

 אף פעם לא יודע. 

 * מדברים ביחד. 

 די. אני נתתי את ההסבר שלי. אני רוצה להתקדם. אני מתקדם. אלברט טייב:

 נותנים תשובה וזהו, הם צריכים להבין שהם לא מבינים. יניב לוינסון: 

 איזה מזל שאתה מבין הכל. וואי, איזה חכם.  שושי כחלון כידור: 

 מה נעשה? אני לומד.  יניב לוינסון: 

עשרה קבין של חכמה ירדו לעולם, עשרה קיבלת אתה, כולם לא קיבלו שום   שושי כחלון כידור: 

 דבר.

 מהמם. ויש מי שעדיף שיסתום לפעמים. יניב לוינסון: 

 אני שאלתי כדי להבין.  מעיין חג׳ג׳ כחלון: 
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תסתום אתה ואל תדבר לאף אחד בנימה הזו. אין לך שום סמכות להגיד לאף   שושי כחלון כידור: 

 אחד לסתום את פיו. 

בסדר גמור, מהמם. ואין לך שום סמכות להגיד לי איזה קבין ואיזה חוכמה   יניב לוינסון: 

 -ואיזה מה

 - אני יכולה להגיד שהחוכמה נפלה, כי אתה אומר שאנחנו לא מבינים שום דבר שושי כחלון כידור: 

 -בינתיים את האבן שמי שזרק אותה ואת יודעת, "אל יתהלל" יניב לוינסון: 

 עוד לא, עוד ל, אני פשוט לא פתחתי פה את הכלוב.  שושי כחלון כידור: 

 אין לך מה לפתוח בכלל, איך את יכולה לפתוח בכלל?  יניב לוינסון: 

 תאמין לי שאני אפתח, תאמין לי שאני אפתח.  שושי כחלון כידור: 

מה את יכולה לפתוח? במה את יכולה לפתוח? איך את עוד בכלל מסוגלת לדבר   יניב לוינסון: 

 על זה בכלל?

 איך כל מה שנאמר פה עכשיו, קשור לשיפוץ היכל התרבות, אני יכול להבין?  מתן ג׳רבי:

כי עם זה באתם, עם זה באתם. הלוחמת זינה הנסיכה, שמהרגע שנכנסה לא   יניב לוינסון: 

מפסיקה לצעוק פה בישיבה, אוקיי? שיושבת לצידך. אי אפשר ככה לנהל את  

 הדבר הזה. נגמר. 

 * מדברים ביחד. 

 הגיע הזמן שקצת ילמדו לשתוק. יניב לוינסון: 

 לא הגיע הזמן, אנחנו נעשה מה שחושבים שנכון לעשות. שושי כחלון כידור: 

 -אין לי ספק, עשית את זה מלא זמן ואז יניב לוינסון: 

 נכון, ואני אמשיך לעשות את זה. אתה יודע, אני מבוגרת ממך בכמה שנים.  שושי כחלון כידור: 

 רק לא תשפיעי על התושבים. יניב לוינסון: 
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 מאיפה אתה יודע?  שושי כחלון כידור: 

 אני אומר לך, אני אומר לך. יניב לוינסון: 

 אה, אתה אומר לי? "אל יתהלל", כמו שאמרת קודם. שושי כחלון כידור: 

 * מדברים ביחד. 

 די, יניב, די. תודה. כן, בבקשה. די. אלברט טייב:

, שיפוץ היכל התרבות והמתנ"ס, 2025מועצת העיר מאשרת את הגדלת תב"ר   ניסן גז:

 ש"ח. מי בעד? 210,000על סך 

 בעד. מי נגד?  12 ניסן גז:

 תודה. אלברט טייב:

 .3. מי נמנע? 0 ניסן גז:

 .  אישור תב"רים לסגירה.3

 הנושא הבא זה סגירת תב"רים. הרשימה אצלכם.  ניסן גז:

 אין שום יתרה באף תב"ר. כן, גש להצבעה.  אלברט טייב:

, 2,  1לסגירה על פי הרשימה. מי בעד? בבקשה.    מועצת העיר מאשרת תב"רים ניסן גז:

 בעד.  15, 14, 13, 12,  11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3

 החלטה:  

 ₪  210,000שיפוץ היכל התרבות במתנ"ס ע"ס מועצת העיר מאשרת 

 קרוואני.  עוזיאל , סעדה שמעון, נתנאל עדי, רייס רונן, אשרם יגאל,  לוינסון  יניב, חן  יעל, טייב אלברט: בעד 

 אזולאי, יצחק דב.  עמית, רבי' ג  מתן,  הגלילי  שרון, רפנר צוקית, כחלון' אג ' חג  מעין,  כידור  כחלון שושינמנעים: 
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 פה אחד. יעל חן:

 .  אישור מינוי יו"ר ועדת ערר לארנונה.4

 הנושא הבא, אישור מינוי יו"ר ועדת ערר לארנונה.  ניסן גז:

כן, אני רוצה להגיד פה, אני רוצה להגיד כמה דברים. קודם כל, אדון לוגסי,   אלברט טייב:

 אני מצטער שהיית קצת, אתה יודע, עד להתנהלות של מועצת העיר. 

 אה, זה עוד כלום, מה.  עמית אזולאי:

קודם כל צריך להגיד, ועדת ערר לענייני ארנונה, יש לנו שם את אייל טולדנו   אלברט טייב:

שהוא מסיים בסוף החודש את הכהונה שלו. אנחנו בהזדמנות הזו נודה לו, 

אנחנו גם נמצא את הדרך להודות לו באופן אישי ופומבי כמובן, ואנחנו בחרנו  

ק, מנוסה ורציני, אני  ביושב ראש חדש, דניאל לוגסי, תושב העיר, עורך דין ותי

גם מכיר אותו באופן אישי, לא כחבר, אבל מכיר אותו מהעיר. אז בבקשה,  

 דניאל, תגיד לנו כמה דברים, חיכית כל כך הרבה. 

טוב, ערב טוב. אחרי הרבה אמוציות, אני אגיד לכם רגע, אספר מאיפה באתי.  עו׳׳ד דניאל לוגסי: 

אני במילואים, בבור של חיל האוויר. התחלת עם המצב של המלחמה והמצב,  

אני רוצה להגיד לכם שנעשית שם עבודה פשוט מטורפת. הלוואי וכל אחד היה  

ם רצים שם, יכול לראות את זה ורגע להתרשם ולהבין, ממש כמו נמלים, אנשי

הרבה מאוד עשייה והכל סביב השעון, אין שם יום ולילה, לא יודעים בפנים  

מה השעה, אז זה ככה חלק מהחיים שלנו פה. אז אני, כמו שאלברט אמר, 

הליטיגציה   וכל  מקרקעין  מיסוי  המקרקעין,  בתחום  עוסק  אני  דין,  עורך 

זו הקר   26יירה השנייה שלי, הייתי בצבא  האזרחית סביב העולמות האלה. 

בשכונה הצבאית. יש   2004-שנים, הייתי קצין כוח אדם לחיל האוויר. גר פה מ

שריון,   בחטיבת  עכשיו,  נפתלי  ברמות  חמ"ל  קצינת  אחת  בנות.  שלוש  לי 

השנייה בבית הדין פה, ועם כל אלה שהן פזורות בצבא ואני במילואים, מי 

 החלטה: 

 סגירת תב"רים כפי הרשימה שהוצגה. ת מאשרמועצת העיר  

 אושר פה אחד.
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, אבל בסדר, עכשיו היא בחופש, עכשיו זה  14-שמעסיקה אותי זו הקטנה בת ה

 . זהו. אם מישהו רוצה לשאול משהו אז אני אשמח.12:00חוקי שהיא ישנה עד  

קודם כל, כל הכבוד שאתה במילואים. אנחנו גאים בך, כולם פה גאים בחיל   אלברט טייב:

האוויר שלנו, בחיילים שלנו, שיחזרו כולם בשלום ויעשו עבודה טובה, ותודה,  

 תעשה עבודה טובה. שיהיה בהצלחה.

 אפשר לשאול שאלה? רגע, רגע, סליחה. שרון הגלילי:

 בטח, בטח. אלברט טייב:

איך המינוי הזה, אם אפשר לדעת, אם הוא קשור ואיך הוא קשור להסכם עם   שרון הגלילי:

 התושבים?

הוא? דניאל? מסכן, הבן אדם עוד לא יודע על מה מדובר, הבן אדם עוד לא  אלברט טייב:

 כלום.

 אני מדברת אליך, אלברט.  שרון הגלילי:

 לא קשור בכלל. איתי? הוא לא קשור. אלברט טייב:

 מסכן הוא לא.  שושי כחלון כידור: 

 מה פתאום. למה מסכן. הרגנו אותו. אלברט טייב:

 אתה אמרת מסכן, לא?  שושי כחלון כידור: 

 אייל ביקש לסיים את התפקיד? מתן ג׳רבי:

מהתקופה  אלברט טייב: הוא  יודע,  לא  אני  שם.  הוא  שנים  הרבה  קשה,  כן.  ביקש,  אייל 

 שלכם.

 מרצונו, קיבל איזה שהוא תפקיד. עו׳׳ד שלומית גבע: 

 מרצונו, בטח. שלומית, כמה שנים אייל היה?  אלברט טייב:

 .4-ל 3בין  עו׳׳ד שלומית גבע: 
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 ל. "? בהתחלה? זהו, דניאל, תודה. אתה משוחרר. בהצלחה. כן, המנכ4-ל 3 אלברט טייב:

כיו"ר ועדת הערר לפי    מועצת העיר מאשרת את מינויו של עו"ד דניאל לוגסי ניסן גז:

תשל"ב   5סעיף   כללית,  ארנונה  קביעת  על  ערר  המקומיות,  הרשויות  לחוק 

 מי בעד? -1976

 פה אחד, ניסן.  יעל חן:

 יופי, תודה. אלברט טייב:

 יש עלויות שמשלמים לו.  שושי כחלון כידור: 

 גם אנחנו, לא? אלברט טייב:

 גם לאייל שילמנו.  שושי כחלון כידור: 

 בטח, בטח, צריך לשלם לו.  אלברט טייב:

 אז צריך לראות אם כן ואם כן, גם את זה צריך לאשר. שושי כחלון כידור: 

 * מדברים ביחד. 

 .5ניסן, תרשום לישיבה הבאה. בטח, יופי, תודה. כן, הלאה. סעיף  אלברט טייב:

 צריך להביא את זה כל פעם מחדש לאישור.  שושי כחלון כידור: 

ראש העיריה, כנציג הרשות באיגוד ערים לאיכות הסביבה ומינויו    -.  אישור מינוי אלברט טייב5

 סגן מנהל אגף לשירותים עירוניים ומנהל מחלקת התברואה כממלא מקומו.  -של ירון בלנרו פלג

ראש העירייה, כנציג הרשות באיגוד    -אישור מינוי אלברט טייב  -נושא הבא ניסן גז:

סגן מנהל אגף לשירותים   -הערים לאיכות הסביבה ומינויו של ירון בלנרו פלג

 עירוניים ומנהל מחלקת התברואה כממלא מקומו. 

 החלטה: 

לחוק הרשויות המקומיות )ערר על   5ארנונה לפי סעיף  ילעניינ לוגסי כיו"ר ועדת ערר  דניאלמינויו עו"ד  ת מאשרמועצת העיר  

 . 1976  –קביעת ארנונה כללית(, תשל"ו 

 אושר פה אחד.
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 כן. מישהו רוצה להתייחס? אלברט טייב:

 כן, אני חושבת שזה צריך להיות הפוך. שושי כחלון כידור: 

 ?-ש אלברט טייב:

ירון טה טה טה שושי כחלון כידור:  הזה,  הנציג, ושאתה תהיהשהשם הארוך  יהיה  לא    -,  אתה 

 צריך להיות ממלא מקום גם, בוא.

את צודקת, אבל אני בגילוי נאות אומר לך, זה גם מה שאני חשבתי. אבל באה   אלברט טייב:

מישהי מאוד בכירה, שאני מאוד מחזיק מדעתה ואמרה לי תקשיב, תבדוק מי 

נמצא בוועדה הזאת, היא הפכה להיות מאוד מאוד חשובה. אמרתי לה, את  

כל  יודעת מה, תביאי לי את הרשימה של כל מי שנמצא שם ואני רואה את  

כספים   מאוד  והרבה  תקציבים  מאוד  הרבה  שם  יש  שם.  הרשויות  ראשי 

וראיתי שם כמעט את כל ראשי הרשויות באים לכל ישיבה, אז אמרתי אם 

ככה מה שקורה שם, ואני רוצה לדעת ואני לא שם, אז אמרתי אני אכנס. זו  

רה לי את  הסיבה שהחלפנו בשמות, ככה זה היה, הנה שלומית, היא זו שאמ

 זה.

אז ההחלטה שמובאת להצבעה, מועצת העיר מאשרת את מינויו של אלברט   ניסן גז:

לאיכות    -טייב הערים  באיגוד  הרשות  כנציג  הרשות  כנציג  העירייה,  ראש 

סגן מנהל אגף לשירותים    - ירון בלנרו פלג  -הסביבה ומינויו של ממלא מקום

 עירוניים ומנהל מחלקת התברואה כממלא מקומו. מי בעד?

סגן מנהל אגף לשירותים עירוניים ומנהל מחלקת התברואה כנציג    -.  אישור מינוי ירון בלנרו פלג6

 הרשות באיגוד ערים לתברואה השרון הצפוני. 

כנציג  ניסן גז: שלו,  התפקיד  כל  פלג,  בלנרו  ירון  מינוי  אישור  הבא,  הנושא  תודה. 

 הרשות לאיגוד ערים ותברואה שרון הצפוני. 

 החלטה: 

 הסביבה, ומינויו   לאיכות  ערים באיגוד הרשות  כנציג ראש העירייה  - אלברט טייב   מינויו של ועצת העיר מאשרתמ

   כממלא מקומו. ומנהל מחלקת התברואה  סגן מנהל אגף לשירותים עירוניים- ירון בלנרו פלג מ"מ 

 

 אושר פה אחד.
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 כן, גם אותו דבר.  אלברט טייב:

איכות   שושי כחלון כידור:  איגוד  אה,  התברואה?  הנציג.  הוא  רגע.  מקום?  כממלא  או  כנציג 

 הסביבה.

 לתברואה או לאיכות הסביבה. מי בעד? ניסן גז:

 תודה. אלברט טייב:

רגע, כשיהיה מנהל אגף שפ"ע, זה יתחלף? טוב, שיחליטו ביניהם, מה אכפת   שושי כחלון כידור: 

 לי.

בסעיף  7 כאמור  כמפקח  פלג  בלנרו  ירון  מינוי  אישור  אשפה(    1.   )הוצאת  יונה  לכפר  עזר  לחוק 

 .1965 -תשכ"ה

  1אישור מינוי ירון בלנרו פלג כמפקח כאמור בסעיף    -נושא הבא לסדר היום ניסן גז:

תשכ"ה אשפה(  )הוצאת  יונה  לכפר  עזר  שנשלח 1965  -לחוק  הסבר  פה  יש   .

 אליכם. מי בעד? כולם. 

 . 14.4.26-ל  7.4.26.  אישור דחיית ישיבת מועצת העיר מיום 8

נושא אחרון. לא נושא אחרון בעצם, נושא שמיני, אישור דחיית ישיבת מועצת  ניסן גז:

 יוצא בחול המועד. 7.4-, מכיוון שה14.4-ל 7.4-העיר מיום ה

הישיבה יוצאת בחול המועד, אני חושב שזה יהיה מן הראוי שאנחנו נאשר ולא   אלברט טייב:

 נבוא לכאן בחול המועד. 

 החלטה: 

סגן מנהל אגף לשירותים עירוניים ומנהל מח' התברואה כנציג הרשות   -מינוי ירון בלנרו פלגמאשרת את  מועצת העיר  

 באיגוד   ערים לתברואה השרון הצפוני 

 

 אושר פה אחד.

 החלטה: 

מפקח כאמור  סגן מנהל אגף לשירותים עירוניים ומנהל מח' התברואה כ -מינוי ירון בלנרו פלג  מאשרת את  מועצת העיר

 . 1965- לחוק עזר לכפר יונה )הוצאת אשפה( תשכ"ה  1בסעיף 

 

 אושר פה אחד.
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 מי בעד? ניסן גז:

 לבוא בחול המועד?  יניב לוינסון: 

 יופי. תודה לכולם.  אלברט טייב:

 פה אחד. ניסן גז:

 בתקנון, לבקשת שושי כחלון כידור. 39הודעה אישית לפי סעיף   -

 * מדברים ביחד. 

 נושא הבא, תנו לי בבקשה, אתם ממהרים לי מדי.  ניסן גז:

 אנחנו? יש לנו עוד זמן.  צוקית רפנר:

בתקנון לבקשת שושי כחלון כידור, יש לך חמש    39הודעה אישית לפי סעיף   ניסן גז:

 דקות, להגיד את מה שאת רוצה.

 את מה שיש לי.  שושי כחלון כידור: 

 את אשר על ליבה.  יניב לוינסון: 

זה לא אשר על ליבי. הודעה אישית נועדה, יאללה, כל אחד פה, תקשיבו, אל   שושי כחלון כידור: 

תכניסו לי מילים לפה ולא ללב. אני אחראית גם על הפה שלי וגם על הלב שלי, 

 יאללה, בואו.

 סליחה, סליחה.  יניב לוינסון: 

ולא קיבלתי שום   שושי כחלון כידור:  דברים ששלחתי  לשני  רוצה להתייחס  אני  תודה. סליחה. 

התייחסות. אגב, זו לא פעם ראשונה שאני לא מקבלת התייחסות, אבל הפעם  

הזו, מאחר ומדובר בי ובדברים שציטטו אותי, אז אני חייבת להתייחס לזה.  

 החלטה: 

, וזאת מאחר ומועד הישיבה  14.4.26ליום  7.4.26מועצת העיר מאשרת דחיית ישיבת מליאת המועצה מן המניין מיום  

 המקורי חל בחול המועד פסח. 
 

 אושר פה אחד.
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מדובר בשם שלי ואני לא מוכנה שהשם שלי יסתובב בשולחן העירייה, בטח  

לא כשאני נמצאת בדיונים. אם רוצים להעלות את השם שלי, כשאני נמצאת 

על   -בדיונים מדברת  אני  אז  בדיונים.  נמצאת  לא  כשאני  לא  הכיפאק,  על 

מספר   המניין  מן  מליאה  לקבל  43פרוטוקול  ביקשתי  וגם  לתקן  שביקשתי   ,

בעדכון ראש    -ות דעת של שלומית על העניין הזה ולא קיבלתי, ואני מצטטתחו

חלק   של  מאוד  גדולה  הבנה  פה  הייתה  זו  אלברט,  אמרת  שאתה  מה  העיר, 

מהציבור, של חלק מהציבור בעלי אינטרסים, זו הייתה החלטה לא שלי, של  

קודמתי בתפקיד, שהחטיבה עוברת לבית הספר החדש בשרונה, היא צומחת 

אז  ונ קיימת.  החלטה  זו  ההחלטה,  את  שינה  לא  אחד  אף  תיכון,  שם  פתח 

מולי   ייבדק  שהדבר  ונכון  ראוי  שקיבלתי,  החלטה  שמציינים  שככל  כתבתי 

כראש    -שכנאמר אותי  שהובילו  ולכוונה  לרעיון  ועיקר  כלל  בהלימה  אינו 

 - העירייה ואת ראש אגף החינוך היוצא ומחזיקה

 לשעבר. רונן רייס:

אתה רוצה להגיד את זה עוד פעם? אני יודעת שאני לשעבר. נכון, אני לשעבר.   שושי כחלון כידור: 

 אין שום בעיה, לפחות שאני הייתי ראש עירייה, אתה אפילו לא היית. 

 כן, שושי, תמשיכי.  אלברט טייב:

כפי   שושי כחלון כידור:  הרכבה  על  שרונה  חטיבת  את  להעביר  כוונה  שום  הייתה  לא  כי  אדגיש 

שהוא למשכן החדש בשכונת שרונה, ודאי לא להעתיק את חטיבת הביניים 

איש שלום למבנה של חטיבת עתיד ולסגור את זו האחרונה. הכוונה הייתה  

  בית ספר תיכון צומח, שכבת י' בלבד, וזאת בכפוף   2025לספטמבר    1-לפתוח ב

לנתוני הלומדות והלומדים שעמדו לרשותנו, בסיוע מחלקת אסטרטגיה באגף  

ההנדסה, לפיהם לא ניתן היה להכילם פיזית במסגרת תיכון איש שלום. גם  

להקמת   היגוי  ועדת  במסגרת  לבחינה  לעמוד  הייתה  אמורה  אגב,  זו  כוונה 

בעיתוי הבחירות לרשויות התיכון, שמועד תחילת עבודתה נדחה לאור השינוי  

כן   אם  או  הוקמה,  לא  הזו  הוועדה  למה  לומר  יודעת  לא  אני  המקומיות. 

הוקמה, אין לי מושג, אני לא יודעת להגיד. אני רק יודעת לומר שמה שנעשה  

רחוק מלהיות החלטה שהתקבלה על ידי, נדמה שזו התקבלה לאור לחץ של  

ככ העירייה  כראש  שאתה  אינטרסים,  בעלי  יהיו ציבור  לו,  נכנעת  הנראה  ל 

 -הסיבות אשר יהיו. לאור האמור
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עכשיו אני צריך לבקש מישיבת מועצת עיר לתת לי זמן לדבר, כי את אומרת   אלברט טייב:

 עלי דברים, את מבינה? אבל אני אמחל על כבודי. 

 אני אגיד כזה דבר, אני שלחתי לך את זה, יכולת להתייחס לזה. שושי כחלון כידור: 

 שושי, אני לא נכנעתי לאף אחד, הכל בסדר, תמשיכי.  ענבל דרור היימן: 

 אני לא אמרתי. זו הודעה אישית שלי, רגע, אתה לא עונה עכשיו. שושי כחלון כידור: 

 את אמרת את זה. אני לא עונה. אלברט טייב:

 לא, אתה לא יכול לענות, זו הודעה אישית שלי.  שושי כחלון כידור: 

 בוודאי, תמשיכי, בבקשה.  אלברט טייב:

אז אל תענה. אתה יכולת לענות במייל ויש לך הזדמנות לעשות את זה. אוקי?   שושי כחלון כידור: 

 -הפרוטוקול השני שאני רוצה להתייחס אליו זה הנושא של

 * מדברים ביחד. 

דקות אני רוצה לנצל אותן    5זה הזמן שלי. זה הזמן שלי, אוקי? אז אם יש לי   שושי כחלון כידור: 

במלואן, בסדר? תודה. הפרוטוקול השני שאני רוצה להתייחס אליו זה ישיבת 

לשנת  המבקרת  בדו"ח  כמובן  שעסקה  המניין  מן  שלא  מיוחדת  עיר  מועצת 

כראש   ואני קראתי את הפרוטוקול ואני אשמח להסב את תשומת ליבך,  2023

, ואני מצטטת: "עכשיו כשאתם  27הרשות, לדברים שנכתבו כלשונם בעמוד  

שומעים את זה, דו"ח מבקרת העירייה לעניין שיפוץ הבריכה, אתם מבינים  

למה אין פה אף אחד מהאופוזיציה, לא את שושי, לא את עמית אזולאי, לא 

נציה הקודמת. אגב... אציין כי  את מעיין חג'ג' ולא את כל מי שהיה פה בקד

וגם   כאמור  בדיון  נכחתם  אתה  וגם  סעדה  שמעון  אשרם,  יגאל  דב,  איציק 

בקדנציה הקודמת. אבקש להאיר את עיניך ועיני חברות וחברי מועצת העיר 

כולן, שביקשתי לדחות את הדיון בשבוע ימים, בקשה שמסיבותיך סירבת לה.  

של שנה, זאת אומרת, אם לדחות    זאת למרות שהדיון בדו"ח נעשה באיחור

בעוד שבוע לא היה קורה כלום, ולא רק בשל נסיעתה לחו"ל של יו"ר ועדת 

הביקורת היוצאת, כפי שתירצה זאת מבקרת העירייה במהלך הדיון בדו"ח,  

לאור   המבקרת.  של  האחריות  וחוסר  היד  אוזלת  בשל  גם  הנראה  ככל  אלא 
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ועדת   בדו"ח כחברת  בדיון  כי הסיבה לכך שלא לקחתי חלק  האמור אדגיש 

ו/או   ביקורת ומועצת עיר מהאופוזיציה, לא נבע מתוך רצון להתחמק ממנו 

הייתי   לא  כן  שאם  ממוחה,  שבדת  כפי  שיעלו  ולשאלות  לנושא  מענה  לתת 

מבקשת לדחות אותו בשבוע ימים. נדמה שמי שלא רצו שאקח בו חלק, הם 

אחר בעיון  לא  כי  אציין  בנוסף,  העירייה.  ומבקרת  אתה  מאשר  ים 

וגם של ישיבות   2022 -ו 2021בפרוטוקולים של ישיבות מועצת העיר מהשנים 

ידי   על  הן  השיפוץ,  בתקציב  שחל  לשינוי  מענה  נותנות  החכ"ל,  דירקטוריון 

יובל היימן, והן על    -אלי דיגה, והן על ידי גזברית העירייה  -מהנדס העירייה

תואמת  יד תהיה  שזו  כלפיי,  בהאשמה  יוצא  שאתה  ככל  אבקש,  להבא  י. 

 למציאות ולא תלושה ממנה.

 שניות, רוצה להגיד עוד משהו?  41יש לך עוד  אלברט טייב:

לא צריכה להגיד עוד שום דבר, תודה רבה. מקווה שתיקחו את זה לתשומת  שושי כחלון כידור: 

 לבכם.

 יופי, אז תודה רבה, חברים. אלברט טייב:

 רגע, רגע, רגע. ניסן גז:

 סליחה, המנכ"ל רוצה להודיע משהו. אלברט טייב:

 רגע, ביקשנו נאום מהמקום. שושי כחלון כידור: 

 יש חברים שביקשו לדבר. דקה לכל אחד.  ניסן גז:

 מי ביקש? אלברט טייב:

 כל אחד, יש להם את הדקה שלהם.  -שרון, צוקית, מעיין ומתן ניסן גז:

, אבל מה שאני אספיק,  טיקאקלאז אני רוצה להגיד מספר דברים, זה ככה   שרון הגלילי:

 אני אספיק.

רגע, בבקשה, רק שנייה אחת, רגע, ברשותך, אנחנו צריכים לקחת זמן. רגע,   אלברט טייב:

 בבקשה.
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 חוץ מהמדידה, באמת לנסות להקשיב. ,אם אפשר גם צוקית רפנר:

 דקה, רגע. את יכולה להתחיל, בבקשה. אלברט טייב:

ועושים  שרון הגלילי: מקבלים  שאתם  פעמים  שלוש  לגבי  שלך  בעדכון  קודם  דיברת  טוב, 

עדכון ביניכם לבין עצמכם, ואני מאוד מעריכה את זה, אני רק חושבת שכדאי  

אם,  יודעת  לא  אני  כולם,  העיר  מועצת  חברי  את  לשתף  היה  גם  מאוד 

טורח   -בקואליציה לא  אתה  אותנו  הקואליציה,  את  לשתף  טורח  כן  אתה 

חבל, שלוש פעמים ביום, אני חושבת שפעם אחת היה מן הראוי עד  לשתף, ו

היום גם לשתף אותנו, זה דבר אחד. בכל זאת אנחנו חברי מועצת עיר. דבר  

שני, לגבי באמת דו"ח המבקרת, אני לא מבינה למה הוא באמת נדחה ואנחנו  

לגבי   בו היום  על כך. פתאו2024לא דנים  נדחה.  , לא קיבלנו תשובה  ם הוא 

המקלטים   לגבי  להגיד.  שרציתי  שני  דבר  זה  לדבר,  סיבה  שום  אין  ובאמת 

שקודם דיברנו, אז אני רוצה להגיד שסיירתי במקלטים בתחילת המלחמה,  

בחלקם, כמובן לא בכולם, והרבה פעמים נאמר לנו שבעצם באמת בגלל שהם  

 - לשם ומשחיתפתוחים כל הזמן, אז הרבה פעמים ילדים נכנסים, נוער נכנס 

 כן, סיימת. שרון תודה.  אלברט טייב:

 אפשר להשלים משפט?  שרון הגלילי:

 כן, לסיים את המשפט. לא משפטים. כן. אלברט טייב:

משחית את המקלט ולכן אני חושבת שבאמת היה ראוי כן לשים איזה שהוא  שרון הגלילי:

 מתקן שנועל ופותח את המקלטים. תודה. 

 תודה, כן, מי הבא בתור?  אלברט טייב:

 שרון. ניסן גז:

 שרון דיברה.  אלברט טייב:

 אה, צוקית. ניסן גז:

 כן, צוקית. אלברט טייב:
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לפני כמה שבועות הייתי אצל מנכ"ל העירייה, לראות את התקציב של סעיף   צוקית רפנר:

התמיכות התורניות והבנתי ממנו שהתקציב הזה עבר, לניהול של המתנ"ס,  

ניהול פיקוח, אני לא יודעת איך לקרוא לזה, לא בטוחה שאפילו הבנתי, הייתי 

ני ראש שמחה לדעת למה. זה מתחבר גם למה ששרון אמרה, נראה לי שבעדכו

העיר הייתי לדוגמה שמחה לשמוע על משהו כזה. אם סעיף כזה שגם ביקשנו 

ממבקרת העירייה לעשות עליו ביקורת, יכול להיות שהצעד הזה נעשה אגב  

בעקבות הבקשה שלנו והעובדה שהעלינו את העובדה שמבחינתנו זה לא אתי 

תי שמחה לשמוע עדכון  שחבר מועצה מנהל את הסעיף התקציבי הזה. אז היי

 בנושא ולהבין מה השתנה. 

 כן, סיימת. כן, מי הבא בתור? מי הבא בתור?  אלברט טייב:

 מעיין. ניסן גז:

 מעיין, כן, בבקשה.  אלברט טייב:

והתרבות בעיר, פעולות שהן לוקות  מעיין חג׳ג׳ כחלון:  אני רוצה להעיר בנושא פעולות ההפגה 

שאתה   יפה  נורא  זה  במהלכה.  וגם  המלחמה  לפני  גם  מאוד,  ודלות  בחסר 

 מחייך בזמן שאני מדברת. 

אז  אלברט טייב: בדיחה  מספר  כשמישהו  כי  מצחיק.  זה  כי  צוחק  אני  יפה,  שזה  ודאי 

כשמישהו   אבל  זמן.  לך  שגזלתי  תגידי  שלא  הזמן  את  אעצור  אני  צוחקים. 

יכולה  את  לך.  שהפרעתי  סליחה,  הרעיון.  זה  צוחקים,  אז  בדיחה  מספר 

 להמשיך, בבקשה. 

זו לא בדיחה, חבל. אני שמחה שזה משעשע אותך, את הציבור זה לא משעשע,   מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

מכיוון שהציבור שאני שומעת ונפגשת איתו, ציבור של הורים לילדים צעירים,  

זה מאוד לא משעשע אותם, הפעילויות הן דלות, ההיצע הוא דל. גם במהלך  

לילד במיוחד  המלחמה,  במהלך  חשובה  כך  כל  היא  שההפגה  ים  המלחמה, 

כל   עם  שמתמודדים  להורים  במיוחד  היום,  כל  בבית  שנמצאים  צעירים 

הקשיים שנלווים לצד עבודה וטיפול בילדים, אבל גם, לצערי, ובאמת לצערי,  

גם לפני המלחמה, הורים רבים לילדים צעירים מחפשים פעילויות מחוץ לעיר, 

יינו, או ניסינו לציין, היה כל כך  כי ההיצע לפורים שהיה, וזה החג האחרון שצ
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יותר   רלוונטיות  היו  לעיר  בחוץ  מצאו  שהם  הפעילויות  הרב  שלצערי  דל, 

 - ומהותיות יותר. ראוי שהעירייה תשקיע בנושא הזה

 תודה. כן. אלברט טייב:

 - ותיתן מענה תרבותי ראוי מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 תודה, סיימת את הדקה שלך. אלברט טייב:

 אני באמצע משפט, אני אסיים את המשפט שלי.  מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 סיימי את המשפט, לא את המשפטים, את המשפט. כן. אלברט טייב:

אני אסיים את המשפט שלי. ראוי שהעירייה תיתן מענה לתושבים ותשקיע   מעיין חג׳ג׳ כחלון: 

 בהם כמו שצריך. 

 תודה רבה. כן, ניסן, מי עוד? אלברט טייב:

 מתן. ניסן גז:

 מתן, כן, בבקשה.  אלברט טייב:

טוב, אני חבר מועצה קצת פחות מחודשיים. מיד אחר כך, כמה ימים אחרי  מתן ג׳רבי:

ימים אחרי שנכנסתי,   ועדת ביקורת. כמה  כיו"ר  נכנסתי  שנכנסתי לתפקיד, 

בדחיפות. לא ניתן לי זמן, לא    2023נקבעה ישיבת הצגת דו"ח המבקר לשנת  

הזמן,    לקרוא את הדו"ח, בטח לא ללמוד אותו. ביקשתי דחייה, סורבתי, הגיע 

פעם   עוד  נקבע  נדחה,  תאריך,  נקבע  הביקורת.  בדו"ח  לדון  בנובמבר,  כבר 

תאריך, נדחה, לא קיבלתי הסבר למה זה קורה, לא ברור לי מה היה דחוף אז  

ועדת מכרזים. אני לא חושב שזה    -שלא דחוף עכשיו. נושא אחר, ועדה אחרת

ת ביום של הדיון את החומר הגיוני, לא חושב שיכול להיות שהעירייה שולח

ולא  קראתי  שלא  דברים  על  אצביע  ואני  בערב  אגיע  שאני  ומצפים  בבוקר 

למדתי, לפי מצב הרוח שלי. אי אפשר להתנהל ככה, אותה ועדה שבוע הבא,  

קובעים דיון באמצע היום כדי שנבחרי הציבור לא יוכלו להגיע. אני לא חושב  

ועדה לקידום מעמד הילד. אני    - חרשככה נכון להתנהל. ועדה אחרת, נושא א

כך אחר  יומיים  אליה,  זומנתי  לא  ישיבה,  התקיימה  ועדה,  מכתב    -חבר 
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הכל  סך  אני  להגיע.  לא  שבחרו  הציבור  נציגי  בכל  שנוזף  נאט"ו  בתפוצת 

 חודשיים פה, אם זה איך שהדברים מתנהלים, אני לא יודע. צורה לכם. 

 תודה רבה, סיימת, מי עוד? אלברט טייב:

 זהו. ניסן גז:

 תודה רבה. אלברט טייב:

לגבי הישיבות הבאות בנושא שליחת החומרים ניסן גז:  -אני רק רוצה להגיד משהו 

אנחנו נשמח להפסיק לשלוח חומרים מודפסים אבל מי שכן רוצה, יעדכן אותי 

 ואנחנו נביא לו עד הבית את החומר.

 * מדברים ביחד. 

ועדה יהיה תקנון שקובע מתי   מתן ג׳רבי: בעניין שליחת החומרים, אז אני מציע שלכל 

 הדברים האלה נשלחים. 

 יופי, תודה. אלברט טייב:

 בבקשה. מתן ג׳רבי:

 עוד משהו? אלברט טייב:

 - רק אני מעדכן שבישיבה הבאה מי שרוצה ניסן גז:

 * מדברים ביחד. 

שב רגע, יניב, שניה רגע, תעצרו רגע, סגור את הנושא הזה עכשיו, תשאל מי  יעל חן:

 רוצה את זה כהארד קופי. תעשה אחרת, מי לא רוצה את זה כהארד קופי. 

 נייר.  -נייר, שושי -שמעון ניסן גז:

 - אני מוכנה לוותר על נייר, אני חושבת שזה יעל חן:

 הכל בדיגיטל. יניב לוינסון: 
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 תודה רבה. שיהיה לנו חג פסח שמח וכשר.   אלברט טייב:

 19.3.26הנחת פרוטוקול ועדת הנחות מתאריך   -

 

 בבקשה. -פרוטוקול ההנחות, מי שרוצה לעיין בפרוטוקול ההנחות אלברט טייב:

 
 
 

 הישיבה ננעלה

 
 
 

  , מנכ"ל המועצה ניסן גז                          אלברט טייב, ראש העירייה

 
 


